
Наталія Томчук: «Головне, щоб людина була зацікавлена в 
роботі у Львівській міській раді» 

Як побудувати успішну кар'єру в органах місцевого самоврядування та які можливості 

відкриваються для молоді, яка хоче розвивати своє місто? Про це та багато іншого ми дізналися на 

Ярмарку кар'єри у Львівській політехніці, що відбувся 30 квітня 2025 року, який організував 

Відділ працевлаштування та зв’язків з виробництвом Львівської політехніки. Наталія Томчук, 

координаторка програми стажування "Перший кар'єрний крок" Львівської міської ради, розповіла 

про програму, її можливості для студентів та важливість розвитку кар'єри у місцевому 

самоврядуванні. Як молодь може долучитися до змін у місті та отримати практичний досвід — 

читайте далі. 

— Які можливості для стажування або початку кар'єри в місцевому самоврядуванні можуть бути 

відкриті для студентів університетів, зокрема Львівської політехніки? 

— Ми, як Львівська міська рада, насправді, дуже відкриті до молоді і у Львівській міській раді вже 

понад 15 років діє програма стажування “Перший кар’єрний крок”. Це для студентів 1-6 курсів, 

загалом для студентів, які ще не мають завершеної освіти, щоб вони дізналися про специфіку 

роботи органів місцевого самоврядування, щоб зрозуміли чи хотіли б працювати у державній 

сфері чи, можливо, в бізнесі. Так само для студентів 5-6 курсів у нас діє програма стажування в 

районних адміністраціях міста Львова. Це вже є якраз програма, яка передбачає після завершення 

стажування працевлаштування. Тобто, ми проводимо відбори і учасники після стажування можуть 

залишитись в команді. 

— Які фахівці потрібні Львівській міській раді для реалізації нових ініціатив та проектів? Як 

студенти можуть підготувати себе до цих ролей? 

— Ми, насправді, любимо всіх студентів різних спеціальностей. В нас навіть можуть дизайнери 

або соціологи працювати. Не по спеціальності також, наприклад, у нас психолог працює в HR, але 

це взаємопов’язані сфери, які можна поєднувати. Щодо спеціальностей, які загалом зараз у 

Львівській міській раді затребувані, ми зараз в пошуках дизайнерів. Також архітекторів, дуже 

любимо їхні ідеї та креативність. Також бухгалтери, економічна сфера загалом. Якщо говорити по 

напрямках, це є юристи, економісти, також міжнародні відносини, так як зараз іноземна мова є 

важливою, міжнародні відносини ми розвиваємо та налагоджуємо співпрацю з міжнародними 

партнерами. 

— Дизайнери інтер’єру чи веб-дизайнери? 

— В нас є відділ промоції міста Львова і якраз дизайнери там потрібні тому що обсяг великий і 

якраз вони розширюються та шукають дизайнерів. 

— Які ключові вимоги до кандидатів на роботу в міській раді? Які навички та компетенції є 

найбільш важливими для роботи в державному секторі? 

— Загалом, якщо говорити про кандидатів на якісь вакансії — це спеціалісти провідні, головні, 

першої категорії. Ми не маємо певних вимог, так як розуміємо, що до нас приходить молода 

людина після завершення навчання, ще не має досвіду, ми готові її прийняти. Досвід роботи від 

одного року не вимагаємо. Головне, щоб була людина зацікавлена у роботі в Львівській міській 

раді, щоб вона відповідала цінностям Львівської міської ради, була людиноцентричною, 

працьовитою, хотіла розвивати місто Львів. Багато наших виконавчих органів реалізовують 

проєкти. І це дуже круто, що в тій самій соціальній або економічній сфері можна не тільки з 

документами працювати, а і реалізувати якісь проєкти. Тому, насправді, якщо підсумувати ці 

критерії, для нас важливим є не досвід, а якість людини і щоб вона хотіла розвиватися в Львівській 

міській раді, тому що розвиток є. Сьогодні також на відкритті був перший заступник міського 

голови Андрій Москаленко. Він якраз до нас прийшов у Львівську міську раду вперше стажером, 

проходив стажування. Він розпочинав зі спеціаліста, а зараз він вже перший заступник міського 



голови, що є насправді досить важливо. Це підтверджує, що можливість розвитку у Львівській 

міській раді є. 

  

— Які складнощі та виклики ви бачите у роботі державних органів, і як студенти можуть внести 

свій вклад у розв’язання цих проблем? 

— Цікаве питання. Насправді виклики є і трішки проблеми. Так як я працюю з молоддю можу 

сказати, що є відсоток студентів при відборі, що є неактивними. Вони не хочуть спробувати навіть 

написати те ж саме резюме. Не написати чотири рядки з прізвищем, ім’ям та де навчаються, а 

пошукати якісь шаблони, написати більше інформації. Тобто якась така активність, громадська 

діяльність, вона, насправді, досить цінується. Тому потрібно її цінувати і використовувати свій 

вільний час з користю. Тому проблематика саме з трішки лінню студентів, молоді загалом, ось це є 

і, можливо, більше відвідувати якість корисні форуми, ярмарки кар’єри, корисні події. Наприклад, 

в нас щороку відбувається “Молодвіж”. Якісь події відвідувати та бути більш активними. Тому 

що, насправді, зараз молодь є тією самою рушійною силою змін і нам потріно заоохочувати 

молодь, щоб вона залишалася, а не виїзжала, наприклад, після закінчення школи. Щоб вона 

залишалася в Україні та працювала тут.  

— Як студентам, які хочуть працювати в управлінні або міському розвитку, варто діяти, аби 

увійти до команди міської ради? 

— Якщо говорити про стажування, учасники можуть зареєструватися в наших соціальних 

мережах. У нас відкриті набори, зараз на літо набір закритий, але відкритий до 8 травня набір на 

стажування в районних адміністраціях. Також у нас буде відкритий набір на осінь програми 

стажування “Перший кар’єрний крок”. Учасники, що зацікавились, можуть спробувати свої сили, 

долучитися до команди стажерів та провести свій час корисно та продуктивно. Якщо говорити про 

працевлаштування, у нас працевлаштуватися можна лише з завершеною вищою освітою, якщо 

говорити саме про структури Львівської міської ради. Також вакансії усі висвітлюються на сайті 

Львівської міської ради. У нас є рубрика робота та стажування, де, загалом, студенти можуть собі 

обрати що їх цікавить. І, так само, можна звернутися до нас в офіс управління персоналом, у відділ 

підбору та пошуку персоналу. Наші рекрутери консультують, якщо будуть якісь вакансії у 

Львівській міській раді, вони порекомендують. Якщо говорити про студентів, які ще не мають 

завершеної вищої освіти, у нас є багато комунальних підприємств та установ, якраз студенти 

можуть туди подаватися та поєднувати навчання з роботою в якійсь комунальній установі Львова. 
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